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 פתרון:
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הגדרה: הפונקציות הטריגונומטריות מוגדרות ע"י 
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 (ון!ומדומה אבל זה לא נכ

 תרגיל: מצא היכן סינוס מתאפסת.

. מי אמר שאין עוד kתיכון שסינוס מתאפס במספרים הממשיים /פתרון: ידוע מאינפי

 פתרונות מרוכבים?
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 כלומר אין עוד פתרונות חוץ מהמוכרים.

sin פתור תרגיל: 2z . 

פתרון: בממשיים אין סיכוי. 

     
2 4 16 4 4 2 3

2, 4 , 4 1 0, 2 3 2 3
2 2 2

iz iz
iz iz iz iz ize e i i i

e e i e i e e i i i
i


    

           

    log 2 3 arg 2 3iz i i i    
 

בחירה בסימן פלוס נותנת  

 ln 2 3 2
2

z i k


     ובחירה בסימן מינוס נותנת 3
ln 3 2 2

2
z i k


   . 
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coswתרגיל: פתרו את המשוואה  z  בעצם מצאו נוסחה עבור( arccosw z ) 



פתרון: 
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sin2תרגיל: הוכיחו את הזהות  2sin cosz z z  
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הגדרה: הפונקציות ההיפרבוליות, 
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: יםנחמד יםיש קשר       cosh cos ,sinh siniz z iz i z . 

 גרפים[להראות  –]אם יש זמן 

sinh2תרגיל: הוכיחו את הזהות  2sinh coshz z z. 

 פתרון: כמעט אותה הוכחה.

מעשה יש לנו את "כלל אוסבורן": כל נוסחה עם הפונקציות הטריגונומטריות ניתן להמיר ל

לנוסחה עם הפונקציות ההיפרבליות ע"פ הכלל הבא: כל כפל בין שני סינוסים נותן מינוס 

 בנוסחה החדשה.

2למשל  2cos sin 1z z    2אבל 2cosh sinh 1z z . 

 [math-wiki]בשארית הזמן אפתור תרגילים משנה שעברה באתר 


